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BHUKOHaAWTE IpaKTUYHY
po0OTYy y p0OOYOMY 30IIHNTI,
cpororpadyure 1 IEPEILIITE.



11B

30 kBiTHHA
IIpi3BuINe, KJaac
IIpakTuyHa podora Ne2

Tema: I'enemuuni 36 sa3Ku MIdiC

HBOpZ(lHi‘lHllMu pevosunamu



Mema: y3aralbHUTH 3HaHHS IIPO BJIACTHUBOCTI
OCHOBHHX KJIACIB HCOPraHIYHHUX CIIOJNYK; 3aKPIIUTH
BMIHHS HAITUCAHHS MOJICKYISIPHUX 1 MIOHHUX PIBHSHB
peakiii, poOMTH BUCHOBKH Ta y3araJbHCHHS.

Ha HacTtynHomy cnangi noCHEHHS , SK nMcaTu UOHHI piIBHAHHA. [Ina HanncaHHA
KOPUCTYETECH TADNMMUYKOK PO3YMHHOCTI. AKLLO TaM peYOBUHW BU HE 3HAMLLIK ( Le
oKCuaun, BoAa TO BOHU MULLYTLCS Y MONEKYNApHOMY BUrNSA4i).



a) AgNO, + HCl = AgCl| + HNO,
Ag” +NO +H++ Cl = AgCIi+H++NO
Ag" + CI = AgCl]

0) HCl + NaOH = NaCl + H,0
H*+ ClI"+ Na*+ OH = Na” +CI+HO
H* + OH™ = HO

B) Na,CO, +2HCI=2NaCl+ CO_1 + H O
INa*+ CO.2 + 2H* + 2CI = 2Na* +2CI+COT+ H,O
CO,> +2H"=CO 1 + H,O

[') 6NaOH + Fe ,(SO,), =3Na_SO, + 2Fe(OH) !
6Na*+ 60H + 2Fe3*+ 350 > —'6Na" + 350,° +2Fe(OH)3¢
30H +Fe? = Fe(OH) |



Jaeoanna 1. /looyeanns peuosun.

JliBuaTka: H0oOyabTe YOTHpPhMA PI3HUMHU CIOCOOAMM
kynpymMm(1I) xaopmui.

XJI0m4YMKH: A00yIbT€ YOTHpPbMa PIZHUMH CIIOCOOAMU
dhepym (1) cyanbpar.

Hanummite p1IBHSHHS BIAIIOBIAHUX PEAKIIIN Y
MOJICKYIIPHOMY Ta HOHHOMY BHUIJISIIL.



3aeoanna 2. Ienemuyunuii pao.

[liB4aTtka. Cknagitb reHETUYHMU NMaHLor 3 PEYOBUH,
HaBeOeHUX Yy nepeniky: HaTpiv kapboHaT, HaTpiu
oKcuAa, HaTpIW, HaTPIX rigpoKcua.

Xutomuukd. CKnagiTe reHETUYHUN NMaHLIor 3 PE4YOBUH,
HaBedeHUX Yy Nepeniky: antoMiHIN oKkcua, artoMiHIN
rigpokcma, antoMiHIn, antoMIHIN cynbdar.

3anuiuiTs piBHAHHS peakuiid Y HOHHO-MOJIEKYJIAPHIA
Ta MOJICKYJIAPHIN (popMax.



Bucnoeok:

Ha oMy rpyHTY€ThCSI MOXKIIMBICTD CKJIQJaHHS JIaHIIOra
IIEPETBOPEHbD , 1100 MOKA3aTH T€HETUYH1 3B SI3KH MIXK

KJIaCaMH HEOPTraHIYHUX CIIOIYK.



